

93号汽油今起跌至6.05元/升

本报讯(记者 史妮超) 今日零时,国内成品油迎来史上首次“十一连跌”。国家发改委网站昨日下午发布消息称,自12月27日零时起,汽、柴油价格每吨分别降低520元和500元。宁波同步实行,93号汽油降至6.05元/升。

昨天傍晚,记者从中石化宁波分公司、中石油宁波分公司相继获得消息称,已经接到成品油调价通知。从今日零时起,下调成品油价格,下调幅度确定为汽油520元/吨、柴油500元/吨。

调价后,宁波各“中字头”加油站93号、97号汽油、0号柴油的最高零售价格分别为8040元/吨、8495元/吨、6310元/吨。核算后的各标号汽油、柴油最高零售价格分别为93号汽油6.05元/升、97号汽油6.41元/升、0号柴油5.40元/升。与此前的价格相比,下调幅度分别为93号汽油0.41元/升、97号汽油0.44元/升、0号柴油均为0.45元/升。宁波部分民营加油站汽油、柴油零售价格也同步有所下调。

本计价周期是2014年最后一个完整的计价周期,这也将是今年发改委对成品油价格的最后一次调整,并且也是全年的最大跌幅。同时,还刷新了新定价机制实施以来的最大的跌幅纪录。

此次油价下调,出租车的运营成本也将有适度减少。对于私家车而言,以月跑2000公里,每百公里8L汽油的私家车为例,此轮93号汽油每升下跌0.41元,相应的下个计价周期的油耗成本将减少32元左右。若93号汽油按1.75元/升的累计跌幅计算,目前宁波私家车一个月的油耗成本,要较6月23日24时调价后的油耗成本减少280元左右。



新华社发

抽查家用燃气灶具企业 宁波18家有2家不合格 选购家用燃气灶具 应注意热负荷适中

本报讯(记者 徐文燕) 昨天,浙江省质量技术监督局公布了省内家用燃气灶具的质量抽查情况。

信息显示,此次全省家用燃气灶具产品监督抽查了宁波、绍兴、台州、金华4个地区23家企业的23批次家用燃气灶具产品,不合格2批次,批次不合格率为8.7%。23家企业中,宁波企业有18家,而不合格的两家企业也是宁波企业,其中,宁波市鄞州姜山好生活厨具厂的灶具不合格项目为热负荷,宁波星驰电器有限公司不合格项目包括安装使用说明书、结构、热负荷、热效率。

两家企业涉及不合格的指标,都有一项“热负荷”,这指的是啥?不符合标准会有哪些影响?昨天,记者采访了从事节能灶具研发的陈立德。他介绍说,热负荷指的就是燃气灶具功率的大小。“那么什么样的热负荷才好?”记者问。

“这个功率不能太小,因烹饪习惯的要求,经常需要爆炒,功率太小出火就很慢,做菜就不能爆炒了。”陈立德同时还说,热负荷也并非越大越好,“热负荷大往往是许多人挑选灶具的首要条件,但其实过大的热负荷不仅浪费能源,而且容易产生大量的一氧化碳等废气,影响身体健康。”他说,热负荷过高,热量不能被锅子有效吸收,就会导致热量的流失,热效率就低了。

他建议说,选购灶具时最好选择热负荷在3.6kw—4.2kw之间的产品,这样既能满足蒸煮煎炒的需求,又能起到节能和减少废气排放的作用。

灶具结构不合格会有什么影响?陈立德说,其中一个表现就是一氧化碳超标。

据介绍,家用燃气灶具一氧化碳的排放国家标准为,小于或等于500PPM。一氧化碳含量为何会超标?陈立德说,这是由不充分燃烧引起的,而不充分燃烧主要有两方面原因,一是空气不够,二是燃气跟空气混合不充分,这就跟灶具设计的结构有关。

质监专家支招说,居民购买燃气灶具,首先要确定自己家里的燃气种类。我国燃气种类分为液化石油气、天然气和人工煤气三大类,必须选购与所用燃气种类相符的灶具,否则不但不能使用,而且会造成危险。

其次,应购买带熄火保护装置的产品,熄火保护装置一般为钢质感应针,安装在靠近小火盖的位置,与点火针隔火盖相对。

市民还需要知道的是,家用燃气灶具实行生产许可证制度,消费者在购买时,务必检查该产品是否有生产许可证QS标志和编号。正确的家用燃气灶具产品生产许可证编号格式应为XK21-007-XXXX。

此外,使用天然气和人工燃气的灶具应采用不锈钢波纹管连接进气;使用液化石油气的灶具应采用专用橡胶软管连接进气,且必须在软管两端安装上夹箍以防松脱,每18个月应更换软管。

中国互联网金融高层论坛在甬举行 宁波具有互联网金融发展优势

本报讯(记者 崔凌琳) 记者从昨天举行的2014中国互联网金融高层论坛上获悉,近年来,互联网与金融深度融合,以第三方支付、网络借贷(P2P)、众筹融资和网络金融产品销售为代表的互联网金融业态正迅猛发展。论坛上,来自金融监管部门、互联网企业的专家有着发展互联网金融的良好条件。

目前,宁波已拥有各类金融机构255家,融资中介服务机构1000多家,银行存贷款余额均突破了1.4万亿元,是全国第10个存贷款双双跨万亿元的城市,成为全国资金集聚的“洼地”和海内外金融机构竞相开拓的“热土”。

在传统金融持续快速发展的同时,基于宁波发达的外贸电商产业、雄厚的民间资本、活跃的投融资活动以及良好的金融政策环境,宁波的互联网金融发展亦有了

显著的优势。数据显示,当前,全市14万家生产制造业企业及1.2万余家外贸进出口企业中,90%以上自建或依托天猫等平台开展了电子商务业务,占全国外贸网商总量的近10%,居全国前列。此外,宁波拥有多项国家级金融电子化先行先试政策,除了早在1989年就被国家列为金融电子化试点城市外,宁波还是全国第一座实施电子支付的城市、国家首批电子商务试点城市 and 中国人民银行金融IC卡多应用唯一试点城市。今年,我市又被国家列为“移动电子商务金融科技服务创新试点”城市。

论坛上,各路专家表示,尽管目前,宁波互联网竞争力暂处于国内第三梯队,相较于上海、北京、深圳、杭州等地区有所回落,但供需环境、产业基础、政策环境等发展要件已初步具备并逐步完善,可大有作为。

痛风、高尿酸 喝兰葛多酚茶

专家特别强调:尿酸长期持续男性>356.9 微摩尔/升、女性297.4微摩尔/升以下,是防止痛风发作的根本方法,产痛风,一定要降尿酸。尿酸结晶易沉积于关节及肾脏,引起痛风性关节炎,出现关节红肿、疼痛;形成痛风石,在肾脏沉积,会引起尿酸性肾炎,出现多尿、夜尿、蛋白尿,小便发黄、泡沫多、腥臭味重,性功能减退等症状。

医学证实:体内尿酸长期居高是痛风发作的根本原因

兰葛多酚茶,精汲淡竹叶、葛根、薏苡仁、菊苣、蛹虫草为主要原料,精配茶多酚、果糖多聚糖,采用现代工艺,经中药提取,按国家GMP标准制造,属于草本碱性植物制剂,是降尿酸

及痛风人群的理想选择,尤其针对肾功能减退及不能严格限制饮食导致痛风高尿酸的人群,饮用兰葛多酚茶,注意保持尿酸正常,防止痛风发作。坚持每日三次,保持尿酸长期正常,8个疗程后,每周服用效果更好,绿色安全,易吸收,长期坚持。

为了让更多的痛风患者早日摆脱病痛折磨,厂家特推出大成优惠活动,即日起买6送1,买10送2,买20送6再送《痛风高尿酸饮食指导》一本,7天无效无理由退货,免费邮寄,货到付款!

适用人群: 尿酸高人群; 尿酸酸人群; 尿酸性体质人群; 关节疼痛人群
咨询热线: 400-105-7077

【经销商】 杭州: 杭州兰葛多酚茶有限公司 上海: 上海兰葛多酚茶有限公司 北京: 北京兰葛多酚茶有限公司 天津: 天津兰葛多酚茶有限公司 重庆: 重庆兰葛多酚茶有限公司 成都: 成都兰葛多酚茶有限公司 西安: 西安兰葛多酚茶有限公司 武汉: 武汉兰葛多酚茶有限公司 长沙: 长沙兰葛多酚茶有限公司 广州: 广州兰葛多酚茶有限公司 深圳: 深圳兰葛多酚茶有限公司 香港: 香港兰葛多酚茶有限公司 澳门: 澳门兰葛多酚茶有限公司 台湾: 台湾兰葛多酚茶有限公司

通知: 向宁波市民免费发放无油烟锅



请以实物为准

油烟中大约含有300多种有害物质、DNP等,其中还有肺部致癌物“二硝基苯酚、苯并芘”,长时间吸入油烟容易使人体组织发生病变。

油烟在皮肤上,会影响皮肤的正常呼吸,皮肤就会变得松弛无弹性,布满皱纹、灰暗又粗糙、长斑,容易损伤体内免疫系统,致使脱发、发音嘶哑、咽喉疼痛、刺激性呼吸困难影响儿童的健康和成长发育。

油烟的脂肪氧化物还会引发血管、脑血管疾病,尤其是老年人更容易患脑血管疾病,根据资料显示长期在厨房操作的女性,长期吸入这种油烟而导致哮喘恶化,从而增加患肺病的几率,会导致肺部病变,出现哮喘、气管炎、肺气肿

等疾病,严重者可致肺纤维化的恶果。

为此健康世家联合多家慈善机构发起了本次“关爱健康,厨房革命”爱心公益活动,为倡导健康生活新理念,为全国部分城市免费发放无油烟锅,首次发放地区包括武汉、重庆、长沙、合肥、南昌、昆明、宁波、郑州等,现已来到宁波,首批发放5000口无油烟锅。

无油烟锅优势:

耐高温——紫砂表面熔点可高达上千摄氏度左右。不粘性——瓷砂合金一体成型,达到材料不沾,使用越久,不粘性越好。传热快——导热系数高达175,是铁的4倍,传热快,受热均匀,无局部高温,在炒菜过程中不会产生油烟。

领取条件:

1.凡满55岁以上本市常住户口,请携带本人身份证可申领免费领取。

2.申请人必须在规定时间内方能领取,过时无效,申请人必须为有效证件持有人,不得冒领,每人限领一台。

免费领取电话: 87345069 87345669